
www.closetmaid.com

089066088924

01-88381

Made in USA / Fabriqué aux ÉU / Hecho en EUA

Manufacturer reserves the right to change specifications 
without notice.

Le fabricant se réserve le droit de modifier les données 
techniques sans préavis.

El fabricante se reserva el derecho a cambiar las especifi-
caciones sin previo aviso.

Shelf Support Kit 
Kit includes left, right & center support

Trousse de Support d’Étagère 
�La trousse comprend un support gauche, droit et central

Kit para Soporte de Repisas 
�El kit incluye el soporte izquierdo, derecho y central

8892

Satin Nickel

Nickel de Satin

Níquel Del Satén
© ClosetMaid Corporation 2008

Ocala, FL 34471

1-800-874-0008 (USA, Canada)



This Shelf Support Kit is designed to be used with a Top Shelf (sold separately).
Hardware supplied for mounting:
•	 Wall to Wall: Six 1-1/2” screws and anchors*.
•	 Wall to Tower (Tower sold separately and shown below): Four 1-1/2” screws 

and anchors*; four 5/8” wood screws
•	 Tower to Tower (sold separately): Four 5/8” wood screws; two 1-1/2” screws 

and anchors* for back wall.
Note: Back support will always be secured to a wall.
*Anchors not required if installing directly to studs.

Ce Kit de support d’étagère est conçu pour une utilisation avec l’Étagère 
supérieure (vendue séparément). Quincaillerie fournie pour le montage :
•	 Mur à mur : Six vis de 1-1/2” et chevilles d’ancrages*.
•	 Mur à tour (tour vendue séparément et représentée ci-dessous) : Quatre vis de 

1-1/2” et chevilles d’ancrages* ; quatre vis à bois de 5/8” 
•	 Tour à tour (vendues séparément) : Quatre vis à bois de 5/8” ; deux vis de 

1-1/2” et chevilles d’ancrages* pour le mur arrière
Remarque : Le support arrière est toujours fixé à un mur.
*Chevilles d’ancrage non requises en cas de pose directement sur des montants.

Este Kit de soporte para repisas está diseñado para su uso con una Repisa 
superior (vendida por separado). Se incluyen herrajes para su instalación:
•	 De pared a pared: Seis tornillos de 3,8cm y tarugos*.
•	 De pared a torre (la torre se vende por separado y se muestra a continuación): 

Cuatro tornillos de 3,8cm y tarugos*; cuatro tornillos de madera de 1,6 cm 
•	 De torre a torre: (vendido por separado): Cuatro tornillos de madera de 1,6cm; 

dos tornillos de 3,8cm y tarugos* para la pared trasera.
Nota: El soporte trasero siempre se fijará a la pared.
*Los tarugos no son necesarios si se instala directamente a los montantes.


